

# DEPREDACION DE BOSQUES SIGUE

Información en Página 3

## Reconstruirán mercado incendiado

Información en Página 3



SEÑORITA EL SALVADOR ES DE CUSCATLAN

—Foto de LA PRENSA, por Payán.

La señorita Claudia Janice Oliva Alberto, representando al departamento de Cuscatlán, ganó el título de "Señorita El Salvador 1983". Ella representará a la belleza salvadoreña en el concurso Miss Universo, a celebrarse en

San Luis Missouri, en julio del presente año. La Señorita El Salvador 1982, Jannette Marroquín, coloca la corona a la "Señorita El Salvador 1983". El acto se efectuó en el Teatro Presidente, de esta capital.